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13,8 + 2,3 = 

 

33,5 : 5 = 

 

 

 

2. 
 

42 km =   m 

 

28000 g =   kg 

 

360 perc =   óra 

 

18 l =    dl 

 

 

 

3. 
 

Anna 8 csokit vett 256 Ft-ért. 

 

Mennyibe kerül 2 ilyen csoki? 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 

a)Színezd be a torta 
6

5
 részét! 

 

 

 

 

 

 

b)A szakasz egy egészet jelent (6 cm). 

Színezd be a 
3

2
 részét! 

 

 

5. 
 

Oldd meg és ellenőrizd! 

 

a) 350 2400a  

 

 

b) 0,6 b 60  

 

 

c) 5 4
7

8
c  

 

 

6. 
 

Az ábrán látható téglalap kert kicsinyített 

térképe. 

 

 

    12 m 

     

 

  40 m 

 

a) Milyen hosszú kerítéssel keríthető körül ez  

a kert? 

 

b) Számítsd ki a területét! 

 


